



# НАРОД

ВЕСТНИК ОБЪЕДИНЕНОЙ НАРОДНОЙ ПАРТИИ •

№ 1 • 2001

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК  
РОДИ

## Объединенная Народная Партия и современность

К вопросу о необходимости и своевременности создания

Объединенной Народной Партии

**П**олитическая система Российской Федерации представляет собой конгломерат политических организаций, созданных под текущие интересы разнообразных властных и имущественных групп, идеологические и националистические настроения малочисленных страт населения, а в ряде случаев даже отдельных лиц. Вследствие этого она не выражает интересов общества в целом, более того - в ней даже не представлены более или менее заметные социальные группы страны. Единственное исключение (по крайней мере, в замысле) - Аграрная партия, но ее идеологическая база и политическая практика пока не позволили ей в полной мере стать выразителем интересов и надежд российских аграриев.

Результатом такого положения стал практический отрыв политической системы от населения страны, что выражается в утрате интереса масс к политической жизни, абсентеизме на выборах и, как результат, массовом недоверию к власти, поскольку она в той или иной мере формируется политической системой. Политик и простой гражданин в России противостоят друг другу и это противостояние чревато непрятостями для страны и общества в целом. Создалось опаснейшее положение, когда внутри реального социума формируется виртуальный социум политической си-

стемы, полагающий себя единственным социумом, а подавляющее большинство населения - маргиналитом.

Для простого гражданина нестерпима ситуация, при которой его труд обесценен, не может обеспечить достойного существования ему и его семье, да добавок преподносится как презренное и недостойное занятие; приступки обоих полов выдвигают

либров; когда ему негде даже высказать свое мнение и он, со все нарастающим негодованием, вынужден ежедневно выслушивать всю ту чушь, которую преподносят под видом мнений и требований народов России. Простому гражданину нет никакого дела до мифических «общечеловеческих ценностей», но он разделяет общенародные ценности и готов бороться за них.



ся как социальные эталоны; жизнь его находится под постоянной угрозой со стороны преступников, безнаказанно бесчинствующих под прикрытием коррумпированной бюрократии; когда его в любой момент могут без суда на годы упрятать в тюрьму, только под видом следствия, а мерзавцы, укравшие миллиарды, с триумфом освобождаются от судебного преследования; когда его политические и социальные права отобраны у него в пользу нечестоплотной бюрократии всех ка-

закованных народных ценностях, мы прежде всего имеем в виду труд. Простой гражданин не желает быть рабсией, оплачиваемой ровно настолько, чтобы не подохла с голоду. Он желает справедливой оплаты труда в соответствии со своей социальной ролью, обеспечивающей достойную жизнь, образование и воспитание детей, сохранение здоровья и достойную старость. Гражданин хочет быть защищенным от отечественных и зарубежных любителей делать деньги на бесконеч-

2 августа 2001 года в Москве был образован организационный комитет по созданию Объединенной Народной Партии (ОНП), 14 августа - оргкомитет зарегистрирован в Минюсте РФ.

В состав оргкомитета вошли представители широкого спектра общественно-политических организаций: монархических, национально-православных, национально-патриотических, лево-коммунистических.

ном удешевлении его труда, всевозможных «отпусках цен», «дэфолтах» и «свободе экономической деятельности» для спекулянтов всех наций и мастей. Он не желает слышать ни о каких мудрых экономических системах кроме тех, которые обеспечивают стабильный подъем уровня жизни.

Не последней в ряду общенародных ценностей стоит социальная справедливость. Простой гражданин хочет, чтобы его социальную роль не принижали и не презирали. Он хочет равного отношения органов права и к случайно преступившему закон трудающему человеку и к присвоившему миллиарды преступнику. Он не согласен с тем, что большинство средств массовой информации и деятели искусства воспевают асоциальных элементов, делая их примером для подражания.

Семья - одна из высших ценностей гражданина. Он хочет иметь достойное жилье для семьи, качественное воспитание, (Окончание на стр. 2)

## Русское национальное движение сегодня

**Е.Морозов, Москва**

**М**ногие российские политологи полагают, что фактически в современной России действуют только две партии - так называемая «партия реформ» и «красная оппозиция». С формальной точки зрения подобная характеристика возможна. Сейчас только эти две партии выставляют реальные кандидатуры на выборах, и только они формируют «органы народного представительства» (кавычки - поскольку термин далек от реальности). Национальная же составляющая, по сути, не учитывается ни политологами, ни властью, ни господствующими в политическом пространстве партиями.

В то же время никто не сомневается в существовании Русского национального движения. Да и безосновательно было бы сомневаться в его существовании и развитии, поскольку даже по официальным оценкам в 1996 г. русские националисты составляли 20-25%

населения страны, а к 2001 году доля националистов возросла до 30-35%. Это внушительный отряд, сравнимый с общим числом граждан, пользующихся своим правом участия в выборах. Тем не менее, в главном «органе народного представительства» - Государственной Думе - ни одного русского национального депутата нет (что, так же вынуждает применять этот термин в кавычках).

Вне сомнения находится и тот факт, что идеологическое пространство России в настящее времяочно завоевано национальным движением. Во всяком случае, практически невозможно увидеть человека, изучающего труды теоретиков красного или голубого толка (последнее подразумевает неексуальное истолкование данного цвета, а цвет знамён ООН и НАТО, выступающих патронами и руководителями «партии реформ»), в то время как многочисленные издания и публикации националистов можно видеть в руках самых разных людей - от пассажиров метро до министров.

Тем не менее неоспоримо, что с наступательным характером и всеобщей распространённостью сочетаются организационная слабость и крайняя раздробленность Русского национального движения. Этот кажущийся парадокс объясняется условиями его возникновения и развития. В то время как «красная оппозиция» использует остатки огромного организационного потенциала, наработанного за десятилетия советского периода, а «партия реформ» фактически является проекцией на российскую действительность западной либеральной конструкции, Русское национальное движение занимается строительством своего организационного фундамента с нуля.

Построен ли этот фундамент и возможен ли переход национального движения к очередному этапу строительства - созданию массовых организаций и входению в органы народного представительства? По нашему мнению, условия для такого перехода назрели. (Окончание на стр. 4)



### **К вопросу о...**

(Окончание. Начало на стр. 1)

медицинское обслуживание и образование для своих детей, хочет, чтобы они имели достойную жизненную перспективу и были защищены от криминальной и гедонистской пропаганды. Простой гражданин уже не в состоянии переносить положение, при котором он вынужден убивать своих детей в abortах из-за невозможности содержать их.

**Достоинство** - не меньшая ценность. Простой гражданин не собирается повторять дурацкую присказку «только бы не было войны», если при этом его и его братьев будут изгонять из дедовских домов, продавать в рабство, насиловать их жен и детей прямо у них на глазах, делать их «негражданами» и гражданами третьего сорта. Он способен и намерен вступиться за достоинство свое, своего народа и своего Отечества.

Все эти ценности простой гражданин ищет в единстве и на него возлагает все свои надежды и упования. Ему необходима, как воздух, организация, которая высаживает его чаяния, потребует их исполнения и послужит для масс организационной формой их достижения. Именно поэтому народная партия, партия народа, зарождающаяся сейчас в массах, может быть только «объединенной», только партией единства, представляющей весь народ: униженный, разделенный границами, презираемый и третируемый бюрократией, криминалитетом и клановыми политиканами, но не намеренный мириться с таким положением.

Сейчас, как никогда, ситуация созрела для того, чтобы народ сказал свое слово и потребовал от всех прислушаться к нему. Сейчас, как никогда, необходима Объединенная Народная Партия.

### **ОНП - партия народа**

Десять лет прошло, а расчененная Советская «империя» не только не воссединилась «подобно каплям ртути» (что так удивляло Бисмарка), но движется к новому разделу.

Через десять лет после 1917-го, несмотря на предшествовавшие семь лет «горячей» войны, страна была полностью восстановлена экономически и почти полностью - территориально. Через десять лет после 1941-го Советский Союз, несмотря на нанесенный ему величайший ущерб, наверстал демографические потери, расширил и полностью обе-

зопасил свои границы, овладел атомной бомбой, и не только первым в Европе отменил карточки, но и баловал население регулярными снижениями цен.

А через десять лет после 1991-го Россия, на которую пока не упало ни одной вражеской бомбы, лежит в руинах, обещанный «национально ориентированный» капитал утекает за рубеж, а большинство населения находится за чертой бедности, даже по меркам «третьего мира».

Историческое наследие Российской Империи и Советского Союза брошено в грязь - к нему обращаются лишь в целях манипуляции общественным мнением.

Если Революция и Гражданская война демонстрировали поразительные примеры людей, ставших благо народа и государства (пусть по-разному понимаемое) выше собственной жизни, то сегодня среди «статусных» политиков невозможно найти человека

играли оба: квалификационный норматив не выполнен, пора покидать стадион и выступать за дворовые команды.

Громадный рост стихийного патриотизма народа, развал и бессилие оппозиции требуют выхода.

Объединенная Народная Партия - давно созревший ответ оппозиционного движения на требования времени.

**ОБЪЕДИНЕННАЯ** - потому что речь идет об объединении широкого спектра сил на основе синтеза «красной» и «белой» идеи, поскольку на каждый период истории мы смотрим с точки зрения интересов государственно-политической идеологии того времени. Мы за сильное единое государство.

Несмотря на различия, есть ряд принципов и целей, разделяемых участниками ОНП - что позволяет составить «белый» список, но есть ряд явлений, людей, организаций враждебных нашему



Слово НАРОДНАЯ в названии партии тоже неслучайно. Во-первых, ОНП не собирается быть «партией обслуживания», не собирается она быть и «партией вторых секретарей», в первую очередь - это великодержавная, имперская партия русского народа (но без этнической и конфессиональной узости, которая органически чужда русской идеи), в основе которой лежит принцип справедливости.

Как истинные государственники (не избегающие термина: имперские), мы не признаем ни легитимность государств, образованных при расчленении СССР, ни разделения русского народа, ни экономических последствий такого раздела, в результате которого этнократические режимы присвоили ценности на сотни миллиардов долларов, перераспределенных через союзный бюджет в течение десятков лет сверхэксплуатации населения РСФСР.

Мы называемся партией, но мы больше, чем ПАРТИЯ, мы - Объединенная Народная Партия.

Сегодня России и почти всем государствам мира навязаны политические конструкции, дробящие единую нацию на враждующие между собой группы. Как бы они не назывались: сословия, классы или партии, это деление пагубно оказывается как на духовном, так и на материальном уровне жизни каждого человека.

Мы же выступаем за принципиально иную модель развития общества и государства. Мы за объединение всего народа. Но для достижения этой политической цели мы обязаны принять не нами установленные правила политической игры и назвать себя партией, та-ковы требования закона.

Но называя себя партией, т.е. частью, мы подчеркиваем, что это та часть, на которой держится общество. Мы - фундамент государства. Мы - народ.



ка, готового пожертвовать ради интересов народа не только своей жизнью, но даже ее уровнем. Уже десять лет на экранах мелькают одни и те же постепенно стареющие лица. В условиях нарастания всех видов внутренних и внешних угроз подобная геронтодемократия сама по себе становится угрозой. За эти годы набор политических кукол настолько засталился, что настало время смешить его хотя бы по гигиеническим соображениям.

Но если с марионеточными партиями все ясно, то затянувшееся на десять лет создание дееспособной оппозиции под монопольным руководством преемницы КПСС - КПРФ вызывает уже не смех, а раздражение всех патриотически мыслящих людей и, в первую очередь, у тех, чьим трудом и умом беззаботно жила оппозиционная номенклатура все десять лет.

В свое время матрос Железняков распустил Учредительное Собрание со словами «караул устал». Мы - реальные участники и активисты оппозиционного движения - тоже устали от бездарных поражений. В конце концов, универсальный критерий истины - практика, а универсальный ресурс - время, и в затянувшемся споре Зюганова с Шениным про-

народу, которые образуют список «черный». Уже не секрет, что глобализация - не стихийное явление, а мировая война за право на выживание в условиях глобального ресурсно-демографического кризиса, война, в которой не будет даже пленных. Поэтому тот, кто не видит противника, обречен на вымирание. Великое прошлое, наследие Российской Империи и СССР, общее представление о будущем, и, что самое важное, общие представления об угрозах и противнике - более чем достаточная основа для такого объединения.

### **1-я пресс-конференция организационного комитета и координационного совета Объединенной Народной Партии**

В понедельник 27 августа с 14.00 до 15.30 в зале Государственного музея В.В.Маяковского (Лубянский пр-д, 3/6) состоялась пресс-конференция организационного комитета и координационного совета Объединенной Народной Партии (ОНП).

На пресс-конференции выступили:

- А.В.Романов, председатель политической организации «Белый мир»;
- В.И.Головенков, представитель Опричного братства святого преподобного Иосифа Волоцкого;
- И.Г.Лавриненко, лидер Русской Фаланги;
- А.Д.Орлов, представитель группы левых и коммунистических организаций.

На пресс-конференции присутствовало более 30 человек.

А.Орлов, Москва

**П**оследние приготовления к началу первой после 1945 года по-настоящему крупной войны завершаются. И эта война фактически проиграна раньше, чем прозвучат первые выстрелы. Средняя Азия - зона жизненно важных интересов России, в которой проживает многомиллионная русская община, отдана НАТО без единого выстрела.

Кто-то считает гибель Трои пустой сказкой? Напрасно. Скоро можно будет убедиться, что троицы были не глупее президентов СНГ. Итак, стена разобрана, и деревянный конь въезжает в обреченный город. Пророки? Их никто не слышит, и они разделят общую судьбу: смерть или рабство... Перечитайте «Илиаду»! Завтра будет поздно.

На прошлой неделе Киргизию в очередной раз посетил Садретдин Ага Хан IV, имеющий самое прямое отношение к террористам-смертникам, наркотикам, и религиозному экстремизму, причем как личное, так и династическое историческое. Фигура, прямо доказывающая, что война Соединенных Штатов и пресловутого «международного терроризма» - война договорная, направленная против третьих стран.

Кто такой Ага Хан? Это - один из богатейших людей планеты, аристократ - восточный и европейский одновременно, дипломат, меценат, защитник дикой природы, любимец британской королевской семьи, приятель всех западных лидеров и крупный ООНовский чиновник. И одновременно - глава печально известной тоталитарной секты, название которой в европейских языках стало синонимом заказного убийства. Ставшее нарицательным слово «ассасин» - наиболее известное название секты исмаилиотов, имамом которой является Ага Хан IV, происходит от арабского «хашши» (гashi). Созданная в конце XI века, секта держала в страхе весь Восток - ее главным оружием были специально обученные убийцы-смертники, контролируемые с помощью наркотиков. Впрочем, смертники-наркоманы - обычное явление сегодняшней Кавказской войны. Случайность? Может быть. Возможно, по такой же случайности Ага Хан IV, опутавший своими сетями Киргизию и ее президента, уделил особое внимание главному наркополису республики - Ошской долине, выделив крупный кредит на создание «института изучения ислама», естественно, исмаилистского толка. По мнению же известного киргизского политика Кубанычбека Апаса, с Ага Ханом тесно связан известный бандит Джума Намангани - злой враг Ислама Каримова.

...

Ниже приводится небольшое досье на Ага Хана, гарантия объективности которого то, что

оно было опубликовано в США шесть лет назад, как часть более крупного обзора о связи спецслужб, наркоторговли и международного терроризма.

**Садретдин Ага Хан:  
координатор моджахедов**  
Скотт Томпсон и Джозеф Бренда

Князь Садретдин Ага Хан IV, второй сын наследственного имама шиитской секты исмаилиотов (известной также под названием «ассасинов») - специалист по проведению спецопераций под гуманитарным прикрытием.

Карьера ООНовский бюрократ, бывший координатор гуманитарных и экономических программ ООН по Афганистану, князь Садретдин был тесно связан с обеспечением зоны безопасности для афганских моджахедов и их расселением по всему миру. Именно эта особая роль сделала его главным кандидатом британского правительства на роль Генсека ООН в 1991 году, причем даже более предпочтительным, чем Бутрос Гали, британский агент в третьем поколении.

Династия имамов секты исмаилиотов ведет свое происхождение от пророка Мухаммеда. Исторически секта ассасинов (убийц) базировалась в Иране, где дина-

манов-террористов! - прим. перев.). Главный редактор издания, Джон Трейн, был соседом Садретдина по комнате в Гарварде. Позже, став одним из влиятельных финансовых советников Уоллстрийт, Трейн продолжал играть ключевую закулисную роль во многих спецоперациях, включая Афганистан. В течение многих десятилетий Трейн и Садретдин продолжали работать в связке.

В середине 50-х князь Садретдин стал карьерным служащим ООН. С 1962 года он был представителем Верховного комиссара ООН по делам беженцев, а в 1967-77 - Верховным комиссаром ООН по делам беженцев. После этого он продолжал выполнять особые поручения, связанные с массовыми перемещениями населения, особенно в зонах военных действий. Таким образом он стал координатором проекта ООН по оказанию гуманитарной и экономической помощи Афганистану, известного под кодовым наименованием «Операция Салам».

Официальной целью «операции Салам» была депортация афганских беженцев после вывода советских войск. Но под этим предлогом проводилось расселение афганских беженцев и ветеранов войны по всему миру - которое началось еще до окончания войны. Фактически, программа

чи Читрал (Chitral) - как раз на афганской границе - два национальных парка. Этот отдаленный район не отличается ни изобилием животного мира, ни наличием исчезающих видов, а поток экотуристов иссяк в результате войны.

Но зато Читрал был известен изобилием и качеством опиумного мака, который усердно выращивали моджахеды. И здесь же начинались маршруты контрабанды оружия в Афганистан.

После того, как ВФП создал национальные парки, Ага Хан и его последователи начали финансовые вливания в Читрал и близлежащие районы Гилгит и Ханза (Gilgit and Hunza), граничащие с индийским Кашмиром. Установив тесные связи с сепаратистами из пребританского «Движения за независимость Кашмира», они начали деятельность по созданию независимого исмаилинского государства, отделенного от Пакистана и Индии.

Сегодня, когда идут последние приготовления к большой войне в Центральной Азии, а Пакистан находится на грани распада, этот проект приобретает все более реальные черты, тем более, что его реализация позволяет вовлечь в конфликт Индию.

...

Ход будущей войны проясняется все больше. В его основе - комбинация сценариев: афганской кампании 1980-х и захвата Балкан (Косово и Македония) войсками НАТО и албанскими наркотеррористами (лишь формально противостоящими друг другу). И со стороны США-НАТО, и со стороны исламского наркотерроризма (основой которого стало проамериканское движение моджахедов) войну готовят прежние люди.

Американцы не собираются вязнуть в горах Афганистана. Их намерения (блокада афганских границ и подготовка ударов по инфраструктуре и населению) имеют целью создание мощного потока беженцев, направленного на север - в Среднюю Азию, где будут созданы ООНовские лагеря беженцев - такие же, как в Пакистане или в Македонии. Так, на плечах беженцев, и под охраной НАТОвских «миротворцев», талибы преодолеют оборонительные рубежи СНГ и выйдут на оперативный простор.

На втором этапе «беженцы» в союзе с местными наркокриминальными структурами (союзы уже созданы), сметая нынешние элиты и осуществляя резню оставшегося русского населения, из гостей превратятся в хозяев, после чего от российского влияния не останется и воспоминаний. Вместе с тем, американские базы останутся нетронутыми - строго по косовскому сценарию. В Россию же направится не только поток русских беженцев, нужда неизбежно погонит через необорудованную границу миллионы голодных людей и тысячи тонн сверхдешевых наркотиков.

## Третья мировая

стия находилась до 1840-х, когда они перебрались в Индию. Там члены этого семейства поступили на британскую военную службу, участвовали в афганских кампаниях. Дед князя Садретдина, Ага Хан II, был основателем Мусульманской Лиги, получившей британскую поддержку после восстания сипаев 1858 года; в конечном счете, действия Мусульманской Лиги привели к резне 1947 года (несколько миллионов убитых с обеих сторон), когда в ходе получения независимости Британская Индия распалась на Индию и Пакистан. Его отец, Сэр Султан Мухаммед Шах Ага Хан III, в течение своего семидесятидвухлетнего правления был весьма близок к Британскому королевскому семейству и в течение года занимал пост председателя Лиги наций. Сорок девятый имам исмаилиотов, князь Ага Хан IV, после смерти его деда в 1957 году получил от британской королевы Елизаветы Второй титул «героя Высочества».

Карьера князя Садретдина началась в пятидесятых, когда он стал издателем «Paris Review», участвуя в крупнейшем англо-американском спецпроекте того времени - рекламе дегенеративных «детей солнца» - предшественников рок-нрока-секс контракультуры (идеальная роль для потомственного главы секты нарко-

ООН стала прикрытием для обучения террористов и тайных поставок оружия моджахедам, базировавшимся в лагерях беженцев ООН на афганско-пакистанской границе, которые курировал Ага Хан (ставший одним из координаторов глобальной агентурной сети моджахедов, - прим. перев.).

Незадолго до этого давний теннисный партнер князя, тогда вице-президент США, Джордж Буш (старший), привлекал его к тайным переговорам по освобождению американских заложников в Иране. Тогда же часть оружия, поставляемого моджахедам, направлялась в Иран по линии проекта «Иран-контрас».

Князь Садретдин Ага Хан был ключевой фигурой в создании Всемирного Фонда Природы (ВФП) британского принца Филиппа - наиболее важного спецпроекта британского королевского дома.

С момента его создания он, как и его племянник, тогдашний глава секты, был одним из его первых основателей. Благодаря лондонскому Фонду Ага Хана и женевскому Фонду Бельрива (Bellerive Foundation) Садретдин стал всемирно известным защитником окружающей среды.

В 1983 году ВФП успешно убедил пакистанское правительство создать в северной части провин-

## Уроки октябрьского восстания

**В**ыводы из событий октября 93-го сделаны давно, но в эту горестную годовщину не помешает их напомнить. Самый первый урок суматошных дней ельцинского государственного переворота - **нельзя вступать в борьбу на условиях противника**. Многие помнят, как наиболее активная в политическом отношении часть москвичей бросились в бой за истинную свободу и демократию, не подозревая, что идет в искусно расставленную ловушку и все, что требовалось путчистам, - измотать и разгромить этот передовой отряд, устроив кровавую баню в качестве урока всему народу. **Вступать в бой можно только тогда, когда есть план достижения победы**. В дни же ельцинского путча защитники народоправия зачастую руководствовались смутными эмоциями и рефлексами.

Второй урок - **необходимость чёткой организации**, разветвлённой структуризации и дисциплины, а также всестороннего обеспечения: от разведки и контрразведки до медицинской службы. Третьего октября народ прорвал блокаду Белого дома, но через сутки полторы тысячи активистов, не имевших ни должного обеспечения, ни реального плана действий погибли под огнём изменивших присяге подразделений и «демократических» боевиков. Их кровь на ельцинской банде, на предателях из Верховного Совета и руководства ФСБ, но она фактически и на тех, кто должен был возглавить и организовать народ, но уступил инициативу политическим проходимцам.

Третий урок - **никакого доверия политическим чужакам**. Не лишие напомнить не только о предательстве в Верховном Совете и ФСБ, но и о том, как стущевались в дни ельцинского путча «вожди» типа Зюганова и Жириновского. Только люди, выдвинутые народом, испытанные на верность ему, заслуживают доверия народных масс.

Четвёртый урок - **невозможны соглашения и сотрудничество с космополитами**. Те, кто сегодня именует себя «союзом правых сил», вечером 3-го октября истерично требовали русской крови. И наутро они напились её вдосталь. Но по-прежнему заседая в «парламентах» и «муниципалитетах», нагло заявляют, что-де они представляют народ. Хотя всем уже ясно, какой народ представляют эти чужаки.

Пятый и самый важный урок - **необходимо рассчитывать на**

**собственные силы**. Только организованные, дисциплинированные и сплочённые народные силы способны решающим образом повлиять на внутриполитический курс и принудить к отказу от политики перманентной катастрофы, лукаво именуемой «реформами». Каждый русский человек, любящий свою землю и свой народ, должен стать политическим бойцом, агитатором, участником митингов и пикетов, контроля выборов и иных форм массовых политических действий. Прошли времена бесформенных и недееспособных ФСБ и Соборов.

**Неприемлемо слепое доверие!** Вспомните, например, как пользовавшийся доверием генерал Стерлигов развалил Русский национальный собор, как интриговал против соратников руководитель ФСБ Константинов. Народ в лице своих активистов должен как можно шире участвовать в руководстве своими организациями.

Ещё один важный урок - **всегда быть в готовности сразиться с новыми путчистами**. В самозваной «элите» найдутся и любители совершения путчей, и сторонники физического уничтожения активистов национального движения, и желающие унизить и ограбить изумленный народ, окончательно низвести его до положения рабочего скота.

И последнее, но не по важности, - **больше думать о народе и меньше о себе**. В те трагические дни слишком много встречалось людей, вслух мечтавших о том, чтобы все быстрее закончилось. Хорошо понятно стремление достойно уйти из жизни, ставшей вконец невыносимой, но отсутствие политического воспитания сделало этих достойных людей эгоистами, забывшими о том, что их жизнь принадлежит не им, а России. Нельзя забывать о том, что каждый активист представляет собой огромную ценность для борьбы, конец которой ещё далеко не виден.

Необходимо упомянуть и об **отречении от беспечности**, от веры в то, что всё образуется и без личного участия каждого русского человека. Десятилетний опыт «реформ» наглядно показал - ничего не образуется, будет лишь всё нестерпимей, и так будет до тех пор, пока русский народ не объединится в рядах массовой политической организации, способной на равных разговаривать с терзающими Россию политическими экспериментаторами.

### Русское национальное движение сегодня (Окончание. Начало на стр. 1)

Во-первых, наличествует масса дееспособных и энергичных граждан, воспитанных в национальном духе (причём, главным воспитателем выступили даже не идеологи и пропагандисты национального движения, а «партия реформ» с её неуклюжими антинародными и антинациональными действиями). Во-вторых, имеются многочисленные кадры национальных активистов и пропагандистов. В-третьих, налицо детально разработанная национальная концепция, существующая независимо от теоретических заиканий тех или иных националистических групп. В-четвёртых, накоплен бесценный политический опыт, давший национальному движению чёткое осознание необходимости политического единства.

При наличии изложенного обычно требуется лишь незначительное изменение внешних условий, для того чтобы начался про-

цесс, подобный процессу кристаллизации. На наш взгляд, этим фактором может стать новый Закон о партиях. Выполнение его требований, необходимое для тех, кто хочет удержаться в политическом пространстве, целиком и полностью соответствует назревшим изменениям, служит консолидации организационной составляющей Русского национального движения. Тот, кто упустит данный момент - из недоверия кластной системе или из дремучего сектантства, характерного для некоторых национальных организаций, - будет преступником перед Русским национальным движением и, тем самым, перед русским народом.

Отсюда лозунг дня для национального движения - объединение для создания партийных структур национальной партии. Отсюда же неизбежно признание любого, уклоняющегося от объединения, врагом национального движения - и вряд ли кому будет интересно, объективный он враг или субъективный.

## Интернет-ресурсы

 <b>Белый мир</b> <a href="http://www.whiteworld.ru">http://www.whiteworld.ru</a>	 <b>Белый мир</b> <a href="http://www.belmir.ru">http://www.belmir.ru</a>	 <a href="http://nationalism.org/bratstvo">http://nationalism.org/bratstvo</a>
		 <b>Объединенная Народная Партия</b> <a href="http://www.opr.ru">http://www.opr.ru</a>

## Пицтая старые сповари

Чубайс (чубайсь, чубась, чубысь) - в мифологии русских и латгалов - сверхъестественная сущность низкого уровня, отождествляемая с домовым духом.

Чубайс представлялся в виде крысы с большим животом и «ликом вроде человеческого».

Способен вселяться в жилища по воле злых колдунов. Обычно тушит огонь в очагах и требует выкупа с хозяев («все в амбарах поберет, из сусеков заметет», «что мычит и блеет, квохчет и лает, корову и собаку - гони в буераки, курку и козлищу - ко мне в логовище»). Отгон скота осуществляется для обеспечения питания самой сущности по типу жертвоприношения. «Не ест он ни жита, ни мяса, не пьет ни вина, ни кваса, а питается людскою бедою».

Чубайс сначала поселяется в одной избе, но если его не выжить, то может «цельну волость опустошить».

Известен цикл сказок о победе странствующего героя над Ч. Герой (кузнец, солдат или «человек прохожий» без указания рода занятий) попадает в дом (в село), где бесчинствует Ч.:

«Пошто, добрые люди, в холодной избе и в темнотках сидите, сухую корку едите? - Чубаська огонь заскал». Герой решает сразиться с демоном и в полночь зажигает свечу. Появляется разъяренный Ч. и требует выкуп, угрожая потушить огонь. «Спробуй» - говорит герой и предлагает Ч. потушить отражение пламени в зеркале, что тому, естественно, не удается. «Экий ты слабосилок» - говорит герой, - «небось, и в наперсток ховаться не умеешь». Ч. залезает в наперсток, герой залепляет его свечой, «у Николина образа горевшей», а затем плющит молотом и бросает в болото (кузнец) или заряжает ружье и выстреливает «в белый свет» (солдат).

Поверья о Ч. во многом сходны с средневековыми русскими сказками о злыднях, олицетворяющих долю бедняка, или с более ранними представлениями о кикиморах, поселяющихся в доме. Кикиморы - проклятые родителями дети, поэтому нередко Чубайса называли - «бл...ин выкидыш».

Игорь Ожегов